

衡阳机动车保有量突破120万辆

居全省第一方阵。另外,全市驾驶人数量已达164万人

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达) 机动车的数量和增长速度是衡量一座城市经济发展的重要指标,12月14日,记者从衡阳市公安局交警支队获悉,截至今年10月底,衡阳市机动车保有量已达120.15万辆,居全省第一方阵。

据了解,衡阳市的机动车保有量在短短几年内迅速增长,从2019年首次突破100万辆到现在的120余万辆,彰显了衡阳市民生活水平的提高和城市交通的繁荣。其中,汽车保有量占主导地位,达到84.54万辆,占全市

机动车总量的70.36%。而城区汽车保有量为29.81万辆,占全市机动车总量的24.81%。

与此同时,我市驾驶人数量也达到了164万人,显示出市民对驾驶技能的掌握程度和交通出行的需求。

面对机动车数量与日俱增带来的停车难、停车乱等问题,我市积极采取措施,增设车位、建设大型城市停车场,并计划通过智能化的停车管理系统来提高停车位的利用率,以最大程度满足市民的停车需求。

耒阳成功创建209个村级互助式养老示范点 近20万农村老年人“享清福”

衡阳晚报讯 (通讯员 袁成龙 全媒体记者 周琪) 近日,耒阳余庆街道同仁村养老服务站内欢声笑语,老人们或在阅览室读书,或在棋牌室打牌消遣,或围坐一圈侃大山,一派晚秋夕阳红的美好景象。

为确保老年人安享晚年,真正实现老有所养、老有所医、老有所依、老有所乐。余庆街道同仁村积极争取、创新,在村里打造了“1+X”(1:指1个养老活动中心;X:指图书室、棋牌室、娱乐室、便民餐厅、便民商店、医务室等)互助式养老服务示范点。“目前,我们专门为养老服务站的老人们配建了棋牌室、便民餐厅、娱乐室等

功能室,共收集图书2000余册,涉及农业、科学、文学、杂志等多种类别,基本满足了喜欢读书学习的老人所需;便民商店经营物品涵盖了300余种居家日常小商品,基本能够满足老人各种日常购物所需;医务室配备了感冒、消炎、止血等日常必备药品,老人一旦出现头疼、脑热等小问题,不需要出村,就可以在医务室就诊。”该村党总支书记钟树仁逐个介绍着不同的功能室,“自2019年建设以来,政府累计投入了90余万元,基本解决了本村及周边老人的日常照料、娱乐、购物、医疗需求。”

截至目前,耒阳市已建成村级“1+

X”互助式养老示范点209个,覆盖全市30个乡镇(街道),惠及近20万名农村老年人。

与此同时,耒阳市还广泛引导企业、单位、爱心人士、志愿者等走进养老服务机构、村(社区)开展敬老爱老活动,各种丰富多彩的活动让老年人感到身心愉悦、老有所乐。全市涌现了众多老年友好型社区,其中龙塘镇江头村更是在2022年获评全国示范性老年友好型社区,村级“1+X”互助式养老服务已然成为耒阳养老服务事业中一张可拓宽、可复制的响亮名片。

G234新河至蒲竹公路项目启动

常宁市全力以赴做好征地拆迁工作

衡阳晚报讯 (全媒体记者 周瑞华 通讯员 刘石朋) 12月13日,常宁市召开了G234新河至蒲竹公路一期(兰江至洋泉段)项目征地拆迁动员会。

G234新河至蒲竹公路项目起于常宁市新河镇,途经兰江乡、洋泉镇、天堂山办事处,止于塔山瑶族乡蒲竹村。项目建成

后,可以弥补常宁市西南片区域干线公路的空白,解决该区域交通瓶颈,该项目一期工程(兰江至洋泉段)全长15.956公里,于12月15日前启动征地协议签订,根据施工进度完成部分路段交地,确保不影响施工进度。

常宁市相关负责人介绍,G234常宁

新河至蒲竹公路项目是重点民生工程,是产业发展的致富路,对全市经济社会发展意义重大。项目服务组将按照“加强力量,严格管理,吃透精神,坚决照办;立足自我,克服困难;求真务实,争创一流”的方针,加强自身建设,高效运作,确保G234公路项目顺利开工建设。

衡阳市发改委: 农网改造助力乡村振兴

衡阳晚报讯 (通讯员 阳志友 陈志宇) 近日,随着常宁市胜桥镇石溪村最后一根电线杆的安装完成,衡阳市发改委助力帮扶单位电网改造项目顺利竣工。

据了解,2022年4月,市发改委响应组织“万雁入乡”号召,选派4名年轻党员干部奔赴乡村一线,助力乡村振兴。

驻村干部在走访摸排中发现村民用电困难,严重影响了村民日常生活。市发改委对此高度重视,多次组织相关部门到现场调研考察,最终帮助祁东县粮市村、常宁市石溪村电网改造项目顺利获批立项。2022年,粮市村电网巩固提升工程新设架空线15.2千米,新架电缆0.95千米,新建光缆16.15千米,新增变压器1

台。2023年,石溪村电网改造实施项目新立电线杆78基,新架高压线路1.2千米,新建低压线路6.4千米,新增变压器2台,新增容量300kVA。

通过农网改造,不仅解决了粮市村、石溪村村民生产生活困难,也为当地村集体产业发展打下了坚实基础,助力乡村振兴走上快车道。

守护市民“舌尖上的安全”

高新警方捣毁一非法屠宰生猪窝点

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 唐琼 魏真) 市公安局高新分局深入开展“安康一号”专项行动,严厉打击食品药品领域突出违法犯罪,坚决守护好广大群众“舌尖上的安全”。近日,该局丰派出所联合农业农村部门重拳出击,捣毁一处非法屠宰生猪窝点。

11月23日上午,长丰派出所接群众

举报:辖区某村一自建房内有人非法屠宰生猪。接警后,民警联合农业农村执法人员立即赶往现场,发现该自建房环境简陋、卫生状况堪忧,地面有冲洗后的残留血迹,猪栏内23头待宰生猪状态不佳,极有可能为病猪。该屠宰点无法提供任何证照,执法人员当场对私宰点的23头待宰生猪和屠宰工具依法查扣,并将屠宰场经营者吴某带回

回长丰派出所进一步调查。

经调查核实,犯罪嫌疑人吴某违反国家规定,未经许可私设生猪屠宰场,从事生猪屠宰、销售等经营活动,非法经营数额达10余万元,扰乱市场秩序,涉嫌非法经营犯罪。

目前,犯罪嫌疑人吴某已被采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

工地上的 光伏组件被盗

衡南警方全力破案追赃

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 田徵鬻) “感谢公安部门第一时间立案侦查,火速破案,为我们挽回损失。”12月9日,衡南县某光伏项目负责人表示。该项目工地价值90余万元的光伏组件被盗后,衡南县公安局茶市派出所全力破案追赃,为受害企业挽回20余万元损失。

11月23日,茶市派出所接到辖区某新能源有限公司报警:项目工地上30件光伏组件被盗,价值约90余万元。

该光伏项目属县重点工程项目。茶市派出所高度重视,抽调精干警力投入案件侦破。民警现场勘查发现,光伏组件分散置放于山头,周边住户少,被盗日期不详。考虑到被盗光伏组件必须通过货车或大型机械吊装才能运离现场,办案民警通过走访掌握到一条重要线索,村民夏某清进入侦查视线。

经查,夏某清从事挖机业务,且曾参与该项目施工,对光伏设备的价值及用途十分了解,有重大作案嫌疑。通过办案民警连续两天的调查取证,夏某清如实交代了因赌博输钱手头拮据,实施盗窃后将光伏组件变卖,非法获利10.5万余元的犯罪事实。

民警马不停蹄赶往河北、山东等地查找被盗光伏组件下落,为项目部挽回经济损失20余万元。

目前,犯罪嫌疑人夏某清已被衡南警方依法刑事拘留。

宣讲禁毒 反电诈知识

耒阳警民面对面召开恳谈会

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 曾芸) 12月13日,耒阳市公安局民警分别深入导子镇中山坪村、三都镇石准村开展屋场恳谈,与村民面对面交流,宣讲非法枪爆物品清查收缴、禁毒、反电诈、未成年人保护等知识。

恳谈会上,公安民警与村民们面对面、心贴心交谈,通过通俗易懂的语言,分享身边的禁毒、反电诈故事。公安民警向村民发放禁毒、反电诈和未成年人保护宣传资料,就毒品知识、毒品的危害及毒品、反电诈和未成年人保护相关的法律法规等问题,零距离向村民宣讲。民警用实际案例向群众宣传私藏枪支的危害性,让群众知晓非法持有枪支应该承担的法律责任,动员群众及时主动上缴私藏枪支,并积极提供相关线索,查实后将给予奖励。随后,参与恳谈会的村民分别签订了承诺书和责任书。